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1 db nyilatkozat 
Tisztelt Képviselő – testület!  
 
A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány Dévaványa, Gyöngy u. 4-6. sz. 
képviseletében Erdeiné Mucsi Márta azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az 
Alapítvány részére az ÖKOTÁRS alapítványhoz benyújtott és nyert „Mindenki pihenőkertje” 
című pályázat megvalósításához visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújtson. A kérelem 
az előterjesztés mellékletét képezi.  
A kért visszatérítendő kamatmentes támogatás összege 584.000,- Ft. Mivel a pályázatok 
általában utófinanszírozásuk, ezzel az összeggel az alapítvány segítség nélkül nem bír, el ezért 
fordul a Képviselő-testület felé. A támogatás összege a művelődési ház udvarának 
rendbetételéül szolgál.   
Fentiek figyelembe vételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a 
visszatérítendő kamatmentes támogatás odaítéléséről. A kérelem mellett megtalálható a 
kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi 
CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.  
Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.  
 
Dévaványa, 2009. november 15. 
 Szűcsné Horváth Margit 
 Gazdálkodási irodavezető 
Határozati javaslat: 
……../2009.(X.26.) Kt.hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványai Kulturális 
és Művészetoktatási Alapítvány részére 584.000,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást 
nyújt, a „Mindenki pihenőkertje” című pályázat megvalósításához.  A visszatérítendő 
kamatmentes támogatás a 2009. évi költségvetés általános tartalék terhére vállalt 
kötelezettséget jelent. Az Alapítvány támogatás összegével a számlájára való jóváírás után 15 
napon belül köteles visszautalni az önkormányzat költségvetési egyszámlájára és annak 
megtörténtét igazolni. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, 
vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési 
kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.  
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a 
támogatottal a visszatérítendő kamatmentes támogatási megállapodás megkötéséről, a 
megítélt támogatás kifizetéséről. 
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás 
elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, 
valamint az elnyert támogatás összegét az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium 
által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján 

 
Felelős:  Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
Határidő:  folyamatos 
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Tisztelt Képviselő – testület! 
 
 
A művészeti iskola gondozásában működő Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási 

Alapítvány 2009. januárjában pályázatot nyújtott be az ÖKOTÁRS alapítványhoz „ 

Mindenki pihenőkertje” címmel a művelődési ház udvarának fejlesztése, növényzetének 

megújítása céljából. 

A pályázati költségvetés nagyobb volt mint amit az alapítvány meg tudna előlegezni, viszont 

a Képviselő-testületi  cél az volt, hogy a teljes udvarfelújítással együtt próbáljuk a programot 

sikerre vinni. 

  

A pályázat pozitív elbírálás alá esett így alapítványunk erre a célra 584.000 Ft- vissza 

nem térítendő támogatást nyert. 

A program azóta lezajlott, az ültetés megtörtént. A pályázat viszont utófinanszírozású, így az 

elnyert összeget a pályázati elszámolás után fogja alapítványunk megkapni. 

 

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy alapítványunk számára ezt az összeget az 

elszámolás időpontjáig megelőlegezni szíveskedjen. 

 

 
Dévaványa, 2009. november 12. 
                                                 
                                                  Tisztelettel: 

 
                               Erdeiné Mucsi Márta 

                              -  alapító  - 
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